

Веселые кляксы

От 18.06.2019 г.
Выпуск №11

18 июня в лагере труда и отдыха «Альбатрос» была проведена беседа по правилам дорожного движения на тему «Обязанности пешеходов».

Анализ дорожно-транспортных происшествий показывает, что значительное число их происходит потому, что пешеходы не понимают сигналов регулировщика или светофора, плохо ориентируются в дорожной обстановке. А подчас и сознательно пренебрегают требованиями безопасности преднамеренно переходить проезжую часть при запрещённом сигнале светофора, пересекать улицу вне пешеходных переходов.

В летнем оздоровительном лагере «Одуванчик» дети приняли участие в мероприятии «Наши руки не для скуки!».

Руки человека могут все! Но именно сегодня ручки малышей превратились в кисточки, которые рисовали яркие, красочные и необычные картины, нарисованные ладошками и пальчиками.

В конце мероприятия дети сделали общую картину из ладошек «Дерево дружбы».



движения, позволяют себе



Главный редактор: Киндякова Кристина
Корреспондент: Сахно Мария